

«Енисейская волна» или удивительные приступы патриотизма

Дата события: 1 ноября 2009 г.

Рок всегда был синонимом глобализма, универсальной общности людей с капелькой свободы в душе. Верно говорят, что рок не имеет рамок и границ. Образ рокера обычно никак не связан с условностями и формальностями официальной политики на бумаге и в жизни. А коллективы, воспевающие нечто идеологическое, формальное и очевидно политизированное, всегда воспринимались и воспринимаются скептически и с неприкрытой иронией.

Современная мода на патриотизм удивляет от часа к часу. Клубы, кружки, политические организации, которые до эпилептических припадков любят свою родину, заполнили все вокруг. Кепки, барсетки и прочая занятая атрибутика от какой-нибудь патриотической организации есть у каждого второго на нашей грешной земле.



Очередное мероприятие по поддержанию патриотических чувств в творческих массах произошло 1 ноября во Дворце Пионеров и гордо называлось «Енисейской волной». Группам-участницам Рок-клуба СФУ было предложено поучаствовать в конкурсе патриотической песни среди вокально-инструментальных ансамблей в рамках этой самой «Волны».



Надо сказать, что ни одна группа рок-клуба в обычной музыкальной жизни патриотизмом не блещет. Но все сумели вписать свое творчество в патриотический контекст. Кто-то сказал патетическую речь, кое-кто просто нашел близкую по теме песню, а кто-то написал новую. Все эти творческие порывы имели смысл, идею, пусть не милую и переполненную необъяснимой любовью к стране, но вменяемую, нелицемерную, «без кружавчиков». Рок все-таки. В конкурсе участвовали «Алтея», «Фарфоровый дождь», «Джо Нова» и «Buzz Lighter». Однако новый взгляд на патриотизм наших групп не впечатлил жюри. Им по вкусу оказались народные одежды, смешное «оканье» и балалайки фольклорных ансамблей, а также трогательные хэви-металлические гимны от группы «Сибирь», которая и одержала победу, безусловно, важную и заслуженную, с чем их стоит поздравить. А группы Рок-клуба СФУ пусть дальше работают над своими патриотическими чувствами, ведь нет предела во взаимной любви.

Рок-клуб СФУ

6 ноября 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1382>